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議員全員協議会会議録 

 

 

１ 開催年月日 平成２５年 ３月２２日（金） 

        開会 午後 ４時４０分 

        閉会 午後 ４時４５分 

 

２ 開 催 場 所 京丹後市役所 議場 

 

３ 出 席 議 員 

１番 芳 賀 裕 治 ２番 中 村   雅 

３番 堀   一 郎 ４番 谷 津 伸 幸 

５番 和 田 正 幸 ６番 岡 田   修 

７番 足 達 昌 久 ８番 金 田 琮 仁 

９番 吉 岡 和 信 １０番 三 崎 政 直 

１１番 池 田 惠 一 １２番 松 本 聖 司 

１３番 藤 田   太 １４番 谷 口 雅 昭 

１５番 松 本 経 一 １６番 由 利 敏 雄 

１７番 吉 岡 豊 和 １８番 川 村 博 茂 

１９番 田 中 邦 生 ２０番 森     勝 

２１番 平 林 智江美 ２２番 橋 本 まり子 

 

４ 欠 席 議 員 なし 
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５ 会議録署名議員 

５番 和 田  正 幸 ７番 足 達  昌 久 

 

６ 議会事務局出席職員 

議会事務局長  中 田 裕 雄     議会総務課主任 大 木 義 博 

議会総務課主任  小石原 正 和 

     

７ 説明のための出席者 

市 長 中 山    泰 副 市 長 大 村   隆  

教 育 委 員 長 小 松 慶 三  教 育 長 米 田 敦 弘  

教 育 次 長 吉 岡 喜代和 消 防 長  吉 田 件 昨  

財 務 部 長 糸 井   錦 市 民 部 長 木 村 嘉 充 

健康長寿福祉部長 中 村 悦 雄  上 下 水 道 部 長 中 西 和 義 

建 設 部 長 川 戸 孝 和  商 工 観 光 部 長  吉 岡 茂 昭 

農林水産環境部長 石 嶋 政 博  医 療 部 長 梅 田 純 市  

会 計 管 理 者 中 邑 正 樹  

 

８ 協議事項 

(1) ３月１３日における質疑について 

 

９ 議  事 

                             午後 ４時４０分 開会 

 

○ 岡田議長 ただいまから、議員全員協議会を開催します。 

 初めに、本協議会記録の署名議員に５番、和田議員、７番足達議員の両名を指名します。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりであります。 

 吉岡和信議員から３月１３日の発言について、取り消しの申し出がありますので発言を許可

します。 
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 吉岡和信議員。 

○ 吉岡和信議員 ９番、吉岡和信です。私が、３月１３日の議員全員協議会で行いました発言に

おいて、不適切な発言を行った箇所がございましたので、その部分について発言の取り消しを

お願いします。 

○ 岡田議長 ただいま、吉岡和信議員より発言の取り消しの申し出がありました。 

 平林議員。 

○ 平林議員 ２１番、平林です。ただいま、吉岡和信議員から発言の取り消しということで具体

的には述べられませんでしたが、不適切な発言ということでありました。この問題については、

時間が随分たっているわけです。既に放映もされているわけですが、どう解決していくのかと

いうことで、今回の全協が開かれているわけですが、そのあたりについて、議長はどのように

整理をされるのかということが１点。質問をされた答えも、これは自動的に削除ということに

なりますか。防衛大臣政務官ですか。答弁も自動的に削除ということでよろしいですか。 

○ 岡田議長 はい、平林議員の質問について、時間がたっているということですが、実は全員協

議会の場所でしか、こういったことができませんので、議事運営のためにこのような時間を設

けさせていただきました。 

 内容につきましては、後日、議事録を議長が確認した上で、議長のほうで整理をさせていた

だきたいと思います。 

    （「答弁も取り消しになるのでしょうか」の声あり） 

○ 岡田議長 それも含めてです。 

 よろしいですか。それでは、ただいま、吉岡和信議員より発言の取り消しの申し出がござい

ました。申し出の内容については、議長において後日、会議録を確認した上で措置させていた

だきます。 

 以上で、議員全員協議会を終了します。 

 

午後 ４時４５分 閉会 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

                    議 長   岡 田   修 

 

                    署名議員   和 田 正 幸 

 

                    署名議員   足 達 昌 久 


